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Újtemplom, túl a százon
Július 2-án, 10 órakor, az Újtemplom felszentelésének 109. év-

fordulóján ünnepi istentiszteletet tartunk.
Igét hirdet: Deme Zoltán igazgató lelkész.
Közremûködik az Újtemplomi Vegyeskar, Cserháti Ferenc kar-

vezetõ irányításával. Istentisztelet után emlékezés, koszorúzás lesz
az Újtemplomban szolgált, elhunyt lelkészek emléktáblájánál.

Délben ünnepi ebéd következik, a találkozás, beszélgetés lehe-
tõségével. Az ebéd az elõre bejelentett egyházközségi tagjaink-
nak, valamint óvodánkban, iskolánkban, intézményeinkben dol-
gozóknak és családtagjaiknak ingyenes. Mindazokat, akiknek ed-
digi életében az Újtemplom szellemi, lelki értéket jelent, szeretet-
tel hívjuk és várjuk.

Az Újtemplomi Evangélikus Gyülekezet

Merna Györgyné 104. szüle-
tésnapját ünnepelték BMKT
Idõsek és Szenvedélybetegek
Otthonában a múlt héten szer-
dán, június 21-én. Sok-sok vi-
rág, torták, pezsgõs koccintás…
megvolt az ünnep minden kel-
léke. Mrena néni, aki hat éve az
otthon lakója, korához képest jó
egészségi állapotnak örvend,
bár, mint a hozzá közelállók
mondják, már kevésbé aktív,
mint egy évvel ezelõtt. Mint há-
rom fia – akik közül a legfiata-
labb is már 78 éves – elmesélte,
nem volt könnyû édesanyjuk
élete. Hamar megözvegyült és

Mrena néni 104 éves

nem ment férjhez többet, mert
azt vallotta: neki lehet másik
férje, de az a gyerekeknek soha
nem lesz igazi apja. Egyedül
nevelte tehát gyermekeit, fizikai
munkával kereste a kenyeret, a
békésszentandrási Zalka Szövet-
kezet nyugdíjasa.

Születésnapján a rokonok és
az otthon dolgozói mellett kö-
szöntötte õt Békésszentandás
polgármestere Sinka József,
Szarvas Város Önkormányzata
nevében Kiszely Mihály alpol-
gármester, Tóth Mihályné anya-
könyvvezetõ, és a Zalka Szövet-
kezet elnöke Oláh Géza.

Köztisztviselõk Napjára
Tisztelt köztisztviselõk! Július elseje a köz szolgálatát vá-
lasztók, az államigazgatás különbözõ szintjén dolgozó em-
berek ünnepe. Kívánjuk, ezen az ünnepnapon érezzék jól
magukat, fogadják a megérdemelt jókívánságokat, s pihen-
jenek. A munkanapokon pedig, ahogyan eddig, ezután is
magas színvonalon, udvariasan és figyelmesen lássák el fel-
adataikat, szolgálják mindannyiunk javára városunkat, tér-
ségünket, megyénket, országunkat.

Babák Mihály polgármester
Domokos László országgyûlési képviselõ

Köszöntjük a közszolgákat!
A hét végén ünnepeljük, és köszöntjük a köztisztviselõket.
Azokat a munkatársainkat, akik hivatalainkban intézik ügyes,
bajos dolgainkat, akik végrehajtják, és hajtatják a jogszabályo-
kat. Fontos, hogy jól végezzék munkájukat, mert az adófizetõ
polgár jogosan várja el, hogy szakszerûen, gyorsan, udvariasan
járjanak el vele, s ügyeivel.
Tisztelettel köszöntjük a köz tisztviselõit, akik lelkiismerete-
sen végzik munkájukat.
Kívánjuk, hogy munkájukat övezze a környezetük elismerése,
és tisztelete, kívánunk jó egészséget, és további kitartó, jó mun-
kát mindõnk érdekében.
Tisztelettel:

Földesi Zoltán, az MSZP országgyûlési képviselõje

A múlt héten pénteken rende-
zett eseményen Tessedik templo-
ma zsúfolásig megtelt a frissdip-
lomások rokonaival, ismerõsei-
vel, az elsõ padsorokban pedig ott
volt Babák Mihály polgármester,
Földesi Zoltán országgyûlési kép-
viselõ, dr. Patay István rektor, dr.
Izsáki Zoltán rektorhelyettes,
Horváthné dr. Kepenyes Edit fõ-
titkár, dr. Bukovinszky László a
mezõgazdasági kar fõigazgatója
és dr. Micheller Magdolna a gaz-
dasági kar képviseletében. Sza-
kács Mihályné beszédében a
tessediki múltban gyökereztette,
s az Alföld egyik legrangosabb
pedagógusképzõ intézményének
nevezte a szarvasi kart, feltéve a
kérdést is: teljesítette-e az intéz-
mény küldetését, megfelelt-e az

Felkészültek...
A diploma bizonyítja, hogy felkészültek a legnemesebb feladat-
ra: a gyermekek nevelésére – mondta Szakács Mihályné dr. a
Tessedik Sámuel Fõiskola Pedagógiai Fõiskolai Karának fõigaz-
gatója ünnepi diplomakiosztó tanácsülésükön.

elvárásoknak. Úgy ítélte meg,
hogy Szarvason az óvó és tanító-
képzés feltételei adottak, a nap-
pali, levelezõs és kiegészítõ kép-
zések hallgatóinak mûveltsége és
szorgalma által teljesítik küldeté-
süket, a felsõoktatásban zajló
Bologna-folyamat pedig új lehe-
tõségeket és távlatokat nyit a pe-
dagógiai kar elõtt. A fõigazgató
beszédét követõen Lipcsei Imre
számolt be a plénum elõtt a záró-
vizsgák eredményeirõl, a kiosz-
tandó diplomák minõsítésérõl,
majd Patay István rektor és Sza-
kács Mihályné fõigazgató gratu-
lációja kíséretében a hallgatók át-
vehették három-négyévi munká-
juk eredményét, pedagógusi dip-
lomájukat.

 T.L.


